A Colegio
Adventista

Resuelve los problemas propuestos

1) Un saco tiene una carga mdxima de 40kg y solo se han cargado 15.000g ¢Cudntos kg le faltan al saco
para completar la carga?

2) La masa de Pedro es de 56kg y la de su papd es de 8.000g mds que Pedro ¢Cudl es la masa de los
dos?

3) Uncomerciante hace tres viajes. En el primer viaje transporta 18 toneladas de papas, en el sequndo
2.000kg mds que en el primero y en el tercero 5.000kg menos que en el segundo ¢Cudntos kilos
transportd en total?

4) Saray Antonio son mellizos. Cuando nacieron, Sara pesaba 600 gramos mds que Antonio. Sus
pesos ya se han igualado, gracias a que Antonio come muchisimo. Sabiendo que al nacer
Antonio pesaba 2,25 kilos, ¢cudnto pesaba Sara al nacer?

B) Dani tiene dos perros: Tizdn es de color negro y pesa 1850 decagramos. El otro perro,
Romeo, es de color gris y pesa 24 kilos. ¢Qué perro es mds pesado? ¢Qué diferencia de
masa hay entre ambos perros?

“Un ceatence, un lider”



